

# 運営委員会だより

## 第 3 号

光が丘四季の香小学校 PTA  
会長 秋山 由美

### 秋山会長

猛暑に見舞われ厳しい暑さとなった夏休みも無事終わり、子供たちの元気な声が学校に戻ってきました。素敵な思い出がたくさんできたでしょうか？

7月11日(土)に行われました応援団まつりは、厳しい暑さの中、委員の皆様やびかさの皆様のご協力により無事終わることができました。改めまして御礼申し上げたいと思います。ありがとうございました。また、夏休みのラジオ体操や安全パトロール等にご協力いただきました皆様ありがとうございました。

さて、来月には開校5周年集会、11月には学芸会と大きな行事があります。子供たちにとってもまた素敵な思い出となることでしょう。保護者としても非常に楽しみにしております。今後ともPTA活動にご理解、ご協力のほど宜しくお願いいたします。

### 富澤校長先生

夏休みも大きな事故、怪我等もなく終わり、再び活気がよみがえってきました。夏休み中のラジオ体操では、雨のため半分しかできずに終わってしまい残念でした。安全パトロール等PTAの方々にはお力添えいただきありがとうございました。

今年も各教室を回り、夏休みの作品等を拝見しました。初めてチャレンジした工作・絵本・手芸等の作品、体験したことを写真と共に記録した作品、興味のあることを詳しく調べた作品などじっくり観ていると、充実した日々だったことが伝わってきます。特に低学年の作品からは、家族の話し合う声までもが聞こえてきそうです。12日の土曜参観日には、落ち着いて学習している様子と同様、作品に込められた思いも感じていただけたらと思います。

9月3日は、6年生の連合水泳記録会でした。練馬区65校の6年生が、23会場に分かれて6年間の学習のまとめを発表し合いました。今年は、八坂小学校が会場でした。豊溪小、八坂小、光四季小の子供たち、210人が参加しました。夏休み後半から天候に恵まれず、じっくり練習できなかったとは思いますが、応援の仕方も、見学態度もすばらしく、特に競技中自己ベストを目指して最後まで頑張る姿に感動しました。誇らしくも感じました。これからも、本校の顔としてリードしてくれることと思います。

9月28日から二泊三日で武石移動教室に行ってきます。5年生の素敵なおともたくさん見つけてきます。

一学期後半も、引き続きよろしく申し上げます。

### 関根副校長先生

いつも子供のため、学校のために、ありがとうございます。

「陰徳陽報」という言葉があります。陰の苦勞は、必ず報われるということです。PTAの皆様方は、まさしく、子供のため、学校のために、陰の部分で働いていただいています。ですから、必ずすてきな報いを受けられることと思います。

私は、人のために働けること自体が、すてきな報い、「陽報」のようにも思います。

事務連絡ですが、このたび、登下校時における児童の安全を確保するために、通学路防犯カメラを設置することになりました。設置箇所は、西門と一中のクランク周辺です。



## 各委員会報告

### 学級活動委員会

- ・ 7月 1～4年、6年 交流会実施  
お茶の配布を中止しての開催でしたが  
問題なく進みました。
- ・ ベルマーク 集計・送付予定

### 校内委員会

- ・ 6/13 ソフトバレーボール親睦会への  
参加・お手伝い
- ・ ラジオ体操実施(7/22、24、8/27)  
(7/23、8/26、28 雨で中止)  
参加延べ人数 673 名  
皆勤賞 144 名
- ・ 1月 広報誌新春号発行予定

### 地域担当委員会

- ・ 青少年育成光が丘地区委員会  
7/18 薬物乱用防止キャンペーン  
7/30 夏休み地域パトロール実施
- ・ 青少年育成第五地区委員会  
地域パトロール実施  
7/30 八丁堀天満宮
- ・ 旭町南地区区民館  
8/29 こどもえんにち
- ・ 光が丘地区区民館  
7/3～5 一年生絵画展

### 防犯委員会

- ・ 地域パトロール  
現在1年生実施中  
(10/14～3年生実施予定)
- ・ 週末パトロール  
6/7、7/4 実施

日頃から安心安全ボランティアにご協力ありがとうございます。

10月からふれあい給食を希望される方は、各クラス2名までとさせていただきます。なお、会議室では通常通りご利用できます。

給食指導中ですので、担任への相談等  
はご遠慮ください。

ご協力をお願いします。



### 学校応援団まつりの感想

- ・ 楽しく参加できた。子供たちの笑顔がたくさん見られてよかった。
- ・ チケットをなくす子が多かったので何か工夫があるとよいと思う。
- ・ 現金とチケットの両方があったので、子供たちには分かりにくかったのかもと感じた。
- ・ 救護室があるとよいのではないかな。

**次回の運営委員会は 10月9日(金) 9時30分～**

**会場はランチルームです**

**\* 欠席される場合は各委員長へ連絡をお願いします \***